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Wymagania redakcyjne:
Układ ogólny:

Imię i nazwisko, pełny stopień i tytuł naukowy autora/ów, afiliacja, kontakt e-mail; 
Tytuł artykułu w wersji polskiej i angielskiej;

Abstrakt w wersji polskiej i angielskiej: do 250 słów dla każdej z wersji.
Słowa klucze w wersji polskiej i angielskiej: po 3-5;
Tekst (wersja polska): pół arkusza wydawniczego – 20 000 tys. znaków typograficznych 
ze spacjami (z czego część – maks. 30% – mogą stanowić  ilustracje/tabele) 

Tekst przygotowany zapisany w formacie *.doc ;

Czcionka – tekst podstawy: Times New Roman 12pkt.; opisy na rys.: Times New Roman 9pkt.;
Interlinia – 1,5 wiersza;
Wyróżnienia – pogrubienia (bold) proszę stosować wyłącznie do tytułów oraz do uwypuklenia ważnych zwrotów i pojęć, a pismo pochyłe (italic, kursywa) do łacińskich nazw taksonów zwierząt i roślin oraz do nazw wszystkich zmiennych występujących nie tylko we wzorach, ale i w tekście. Należy wyłączyć automatyczne dzielenie wyrazów na sylaby przy przenoszeniu do kolejnych wierszy tekstu.
Marginesy standardowe: 2,5 cm;
Powołania w tekście pracy na pozycje piśmiennictwa  –  należy podać w nawiasach kwadratowych nazwisko autora i rok wydania danej publikacji.

Przykłady: 
tylko jeden autor: [Wanke 1998], 

kilka pozycji jednego autora: [Wanke 1998, 1999a, 1999b],

dwie pozycje różnych autorów: [Sulewska i in. 1997, Bilski 1999],

jedna pozycja dwóch autorów: [Muzalewski, Olszewski 2000],

Inny sposób odwołań: "Według Muzalewskiego i Olszewskiego [2000] ...", "Inny pogląd na te zagadnienia prezentuje Wanke [1998, 1999a], podając ...."
Tabele (dopuszczalne formaty plików: *.doc/*.jpg/*.tiff) – maks. wymiary: 12,5 cm w poziomie i 19,5 cm w pionie. Należy unikać oddzielania poziomymi liniami pojedynczych wierszy. Napisy w główce tabeli we wszystkich kolumnach ustawiać na środku komórek, zarówno w pionie, jak i w poziomie. 
Wzory i symbole matematyczne: wszystkie zmienne pisze się pismem pochylonym, ale liczby i cyfry - prostym. Jeżeli zachodzi potrzeba zastosowania greckich liter, należy je wstawić jako symbol (menu Wstaw/Symbol/Czcionka "Zwykły tekst"). 

Przykład

Rysunki, fotografie, wykresy, schematy blokowe (dopuszczalne formaty plików: *.jpg/*.tiff): maksymalny rozmiar pliku graficznego - szerokość 12,5 cm, wysokość 19,5 cm, o rozdzielczości 300 DPI. Rysunki i fotografie prosimy dołączyć jako osobne pliki oraz zaznaczyć w tekście, w których miejscach powinny się pojawić (poprzez pozostawienie podpisu ilustracji).
Teksty i oznaczenia na rysunkach wykonać czcionką Times New Roman 9 pkt., pismem prostym, wszelkie symbole oznaczające zmienne - pismem pochylonym (jak we wzorach);

Bibliografię należy ułożyć alfabetycznie wg nazwisk autorów. Prace tego samego autora umieszczać w porządku chronologicznym, oznaczając publikowane w tym samym roku dodatkowo symbolami a, b, c itp. W opisach bibliograficznych stosować ogólnie przyjęte skróty nazw czasopism i wydawnictw.

Przykłady:
Grochowicz J., Mazur J., Borys B. 1996. Pęcznienie swobodne wybranych odmian łubinów. Zesz. Probl. PNR 443, 47-54.

Grzesiuk S., Kulka K. 1981. Fizjologia i biochemia nasion. PWRiL, Warszawa.

Kornarzyński K., Pietruszewski K. 2000. Metody pomiaru szybkości pobierania wody przez nasiona roślin uprawnych. Inż. Roln. 4 (15), 87-95.

* Warunkiem zakwalifikowania artykułu do druku jest uzyskanie pozytywnej recenzji. 

* Decyzja o przyjęciu artykułu wiąże się z opłatą w wysokości 350 zł.
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